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Mateřská škola Rebešovice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace 

Horky 400, 664 61 Rebešovice 

 

Zřizovatel: Obec Rebešovice 

      Zámecká 12 

      664 61 Rebešovice 

 

Pracoviště: MŠ Rebešovice   

                     Horky 400 

        664 61 Rebešovice 

        Tel.: 608 277 877 

       IČO: 72551046 

 

Délka provozu: 7.00 -16.30 hodin 

 

Počet zapsaných dětí: 25, 1 chlapec na individuální docházku 
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Přehled pracovníků školy 

Ředitelka školy: Mgr. Jana Klouparová 

Učitelka: Silvie Drahošová 

                 

Školnice: Helena Markusíková 

               

Dovoz obědů/DPP/: Jiřina Bednářová /září 

                                    Veronika Bocková/říjen-červenec 
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Cíle školy:  
 

Cítit potřebu komunikovat s okolím, rozvíjet schopnost učení, potřebu vzdělávat se, osvojovat si  

základní lidské hodnoty, na nichž je založena naše společnost. 

Vytvářet ekologické povědomí. 

Projevovat se jako samostatná osobnost, která jedná svobodně a odpovědně. 

Vnímat přírodu a vytvořit si k ní kladný vztah. 

Rozvíjet ohleduplné chování k přírodě i lidem. 

 

 

Motto: 

„S písničkou po celý rok.“ 
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Výsledky vzdělávání podle stanovených cílů ŠVP 

 

 “ Co slyším, to zapomenu. Co vidím, si pamatuji. Co vyzkouším, 

tomu rozumím.”   Konfucius         

   MŠ navazuje na rodinnou výchovu, vytváří klima založené na vzájemném porozumění    a 
respektování individuálních potřeb dětí. Vede děti k poznávání a objevování okolního světa. Ve 
výchovně-vzdělávacím procesu rozvíjí u dětí tvořivost a samostatnost. Hlavní důraz klade na 
vytvoření bezpečného prostředí, které umožňuje dítěti získávat nové poznatky, rozvíjet celoživotní 
pravidla a sociální dovednosti. Jejich sebevědomí a sebedůvěru podporuje pozitivním hodnocením.  
Pro předškolní děti se snaží vytvářet co nejlepší podmínky, aby přechod z mateřské školy do školy 
základní byl co nejplynulejší, nejpřirozenější a zároveň aby byly začátky učení v první třídě pro děti 
pozitivní, motivující, přinášely jim pocit uspokojení a sebejistoty. V průběhu školního roku připravuje 
spolu s rodiči různé aktivity. Už třetím rokem se MŠ zapojuje do projektů „Technické školky“, 
„Podpora čtenářské pregramotnosti“ a „Zdraví dětem“.  Předškolní dětí v průběhu roku pracují s 
pracovními sešity KuliFerda, které rozvíjí a procvičují všechny základní oblasti přípravy dětí na vstup 
do základní školy. Školní připravenost spolu se školní zralostí jsou podmínkou pro úspěšné zvládnutí 
požadavků, které jsou na dítě kladeny v počátečním vzdělávání v ZŠ.  

Letošní školní rok jsme zahájili 2. září přivítáním nových dětí do mateřské školy. První slzičky 
vystřídal úsměv a radost z nových kamarádů. Děti se bez problémů adaptovaly v novém prostředí. 
Celý adaptační proces proběhl velmi citlivě s ohledem na individuální potřeby dětí. Důležitá byla úzká 
spolupráce s rodiči. V druhé polovině září navštívila naši MŠ paní Katonas a děti si mohly zadovádět 
na skákacím hradu. 

           V říjnu přijelo do MŠ divadlo Ryby raky s pohádkou „O líném Honzovi, tříhlavém drakovi a 

povidlových buchtách“. Děti si mohly vyzkoušet vodění loutek, které byly velké až 100 cm. 15.10. 

proběhla beseda o významu přírody pro člověka s názvem „Lesní pedagogika“. Děti se naučily 

rozlišovat stromy a rostliny v lese. Podle zvuků určovaly lesní zvěř a ptáky. Pohmatem rozpoznat srst 

a peří jednotlivých živočichů. S rukavicí si podržely sovu pálenou, která na krátkou vzdálenost i 

vzlétla. 

Dne 1.11. proběhlo focení na vánoční přání pro rodiče. 5.11. nás čekala muzikoterapie. 

Prožitkový program s názvem „O malé hvězdě“ byl zahájen relaxační hudbou, poté následovala hra 

na netradiční rytmické nástroje a tanec s šátky. Kytarový koncert, který se uskutečnil 21.11. byl 

zajímavou návštěvou do světa pohádek a filmů. Děti se zapojily do zpěvu i hry na různé hudební 

nástroje, prožily dopoledne plné písniček a tanců. 

3. prosince se děti zapojily do projektu „Malá technická univerzita „. Nakreslily si plán města 

nebo vesnice, do kterého postavily domy ze stavebnice LEGO dle vlastních představ. Seznámily se s 

orientací v plánech a na mapách. Dne 6.12. proběhla na naší mateřské škole Mikulášská nadílka. Od 

rána si děti hrály na čerty a andílky, tancovaly a připravovaly si říkanky a básničky pro Mikuláše. Přišel 

také anděl s čertem a odměnil děti dárkovým balíčkem.  
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 Dne 10.12. se uskutečnila předvánoční dílnička, kde si děti zhotovily vánoční dekorace na 

stůl, ozdoby na stromeček, přáníčka a malé dárky. Do tvoření se zapojili také rodiče a prarodiče. 

Příjemnou náladu za doprovodu vánočních písní a koled si všichni odnášeli domů. 12.12.jsme se 

všichni sešli na předvánočním setkání v MŠ. Pro všechny hosty jsme připravili pásmo tanečků, básní a 

pohádek. Společně jsme si zazpívali vánoční koledy a předali dětem sladkou odměnu. Vánoční nadílka 

proběhla v mateřské škole 16.12., aby měly děti dostatek času pohrát si s novými hračkami, které 

dostaly pod stromečkem v MŠ. 

V lednu proběhl týden s hračkami, kdy děti přinesly ukázat do MŠ hračky, které dostaly doma 

pod stromečkem. Děti vyprávěly zážitky z vánoční nadílky a také o hračkách, které je nejvíce potěšily. 

Společně s rodiči jsme se zapojili do projektu “Podpora čtenářské pregramotnosti“. Dostali jsme 

krásné knížky, které maminky a babičky postupně dětem četly po svačince nebo před spaním. Děti 

jim za to namalovaly pěkné obrázky.  

 Masopust jsme oslavili 5.3. maškarním karnevalem v MŠ. Děti se seznámily s tradicemi 

Masopustu. Převlečené za pohádkové bytosti se tanci v maskách a hrám věnovaly celý den. Některé v 

maskách odcházely i domů, aby si to pěkně užily. 

13.3.2020 došlo k uzavření MŠ na základě Nařízení obce č.1/2020. Vzhledem k tomu, že se po 

celém světě začala šířit pandemie nového onemocnění COVID – 19, vydala vláda nařízení, která byla 

nutná respektovat. Zaměstnanci MŠ nadále pracovali.  Paní učitelky třídily hračky a pomůcky, pro 

nastávající období zpracovaly a upravily Š V P, zhotovily pracovní listy pro děti, které jim průběžně 

posílaly domů. Paní školnice postupně uklidila všechny prostory v MŠ a školní zahradu. Všichni jsme 

netrpělivě čekali, až toto období skončí a budeme se opět těšit z dětského smíchu v MŠ. I když jsme 

věděli, že provoz v MŠ nebude do konce školního roku jako dřív. Po projednání se zřizovatelem byl 

znovu obnoven provoz od 1. 6. 2020. Museli jsme vydat mimořádná pravidla, která vycházela 

z mimořádných opatření ministerstva zdravotnictví a hygieny.    

V květnu proběhl zápis do MŠ, bylo přijato 6 dětí na celodenní docházku a jedno dítě na 

individuální docházku.      

  Na Den dětí jsme připravili pro děti soutěže a hry na školní zahradě. Za odměnu dostaly 

zmrzlinu a omalovánky. Konec školního roku jsme oslavili společně s rodiči na Zahradní slavnosti.  

Paní Kotulánová a Burdová pasovaly předškolní děti na školáky. Paní učitelky připnuly dětem stužku s 

nápisem „MŠ Rebešovice“ a „Předškolák 2020“. Společně obdarovaly děti pěkným dárkem. Všechny 

děti si zazpívaly známé písničky. Rodiče a prarodiče připravili pro děti malé pohoštění. Poté všichni 

odešli domů, abychom dodrželi nastavená pravidla. 

Celý školní rok jsme upevňovali u dětí kladný vztah k přírodě a ochraně životního prostředí. 

Třídili jsme odpad, který jsme odnášeli do obecních kontejnerů. Také jsme sbírali hračky, hry a 

pomůcky. V rámci projektu „Posíláme radost dalším dětem“ jsme poslali tyto pěkné, funkční a 

nevyužité věci dětem z pěstounských rodin, kterým udělají radost a pomůžou jim v předškolní 

výchově stejně tak, jako těm našim v MŠ. Zábavné učení s.r.o. a Sdružení pěstounských rodin z.s. 

předalo naší MŠ certifikát o účasti v projektu. Rodiče aktivně spolupracovali s MŠ, zapojovali se do 

přípravy jednotlivých akcí a podpořili činnost dětí malými dárky. 
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          Akce, kterých se děti zúčastnily:            

-Tematické výlety do přírody 

-Skákací hrad 

-Muzikoterapie 

-Tvořivé dílničky 

-Hudebně pohybové aktivity 

-Divadelní představení /Květinka, Ryby raky 

-Maškarní ples 

-Mikulášská nadílka 

-Předvánoční setkání v MŠ 

              -Projekt „Zdraví dětem“ 

              -Projekt „Rozvoj čtenářské pregramotnosti“ 

              -Projekt „Technická školka“ 

              -Projekt „Posíláme radost dalším dětem“ 

     

         

 Další vzdělávání pedagogických pracovníků: 

             -Výklad novel školských právních předpisů            

             -Metodika konceptu technických školek 

            -Emoční a sociální zralost   

            -Školení hygienického minima 

            -Zásady SVHP a systému HACCP 

            -Podpora čtenářské pregramotnosti 

            -Sociálně právní ochrana dětí v ORP Šlapanice 

           - Syndrom vyhoření v pedagogice 

           - Komunikativní a kooperativní dovednosti učitelů 
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Spolupráce s rodiči: 

-Focení se sourozenci 

-Mikulášská nadílka 

-Předvánoční setkání s rodinou v MŠ 

-Tvořivé dílničky (Podzim, Vánoce) 

-Slavnostní pasování předškoláků 

Spolupráce s veřejností: 

               -Vánoční fotografování 

 -Zápis do MŠ 

 -Rozloučení s MŠ 

-Spolupráce s PPP 

-Spolupráce se ZŠ Chrlice 

-Spolupráce s dálniční policií 

          

                 

 

 

 

 

Děkujeme za pomoc a podporu obci Rebešovice, veřejnosti a rodičům. Těšíme se na další 

spolupráci v průběhu nového školního roku 2020/2021. 

 

V Rebešovicích dne 20.9.2020                                                                   Zpracovala: Mgr. Jana Klouparová 


